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Réunion du 10 juin 2008, au Lieu Historique National de Grand-Pré à Grand-Pré 
 
. 

Procès-verbal 
 

Sont présents : Blanca, Hubert, Marie, Lucille, Susan, Félix, Roger, Sheila. 
Est excusée : Thérèse. 
Susan,  de retour  d’un congé de maladie qui n’a pas affecté son 
enthousiasme habituel, préside la réunion. 
   
Lecture et appui du procès-verbal de la réunion du 13 mai, 2008. 
L’ordre du jour est accepté tel que présenté.   

 
Vision et mission  
 Après discussions les formulations suivantes ont été approuvées : 
 Vision :  

« Faire vivre la culture acadienne dans la région de Grand-Pré » 
 

 Mission :  
«Regrouper les Acadiens de la région intéressés à l’histoire de Grand-Pré » 

 
Ces informations seront ajoutés au document « Qui sommes-nous? » 

Les Ami(e)s de Grand-Pré se rencontrent depuis 1990. 
La société «Les Ami(e)s de Grand-Pré» a été officiellement incorporée le 7 mai 1993. 

Vision : Faire vivre la culture acadienne dans la région de Grand-Pré. 
 Mission : Regrouper les Acadiens de la région intéressés à l’histoire de Grand-Pré. 

La société Les Ami(e)s de Grand-Pré est formée de personnes habitant la région de Grand-Pré (la Vallée de 
l'Annapolis, Nouvelle-Écosse) qui partagent au moins l'un des intérêts suivants: 

• l'histoire acadienne. 
• la culture acadienne, historique et contemporaine. 
• la généalogie acadienne. 
• les établissements acadiens du 18ième siècle.  

o archéologie. 
o hameau de famille et terre ancestrale . 
o tradition orale, légende. 

• la langue française. 

Quoique ce groupe exerce ses intérêts particulièrement au Lieu Historique National du Canada de Grand-Pré, avec 
lequel il a des liens étroits, ses activités se déroulent un peu partout dans la Vallée d'Annapolis. 
La langue de fonctionnement de leurs réunions mensuelles est le français.  
Leurs activités se déroulent selon le cas soit en français, soit en anglais, soit dans les deux langues. 

La cotisation annuelle est de 3,00$. 
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Les Jeux de l’Acadie le 29 juin bénévoles la soirée/jeunes/Grand-Dérangement 

Roger sollicitera des bénévoles sur la liste de diffusion. 
        
Rapport de la Présidente 

Susan nous raconte le succès de la soirée du 21 avril à Port-Williams 
(Acadians In the Shadow of Blomindon, ). 60 personnes, $30. de livrets 
vendus, de bonnes discussions. 

 
Rapport du Trésorier  

Hubert nous informe de nos avoirs bancaires, de nos revenus et de nos 
dépenses encourues.  Le tout est conforme à nos attentes. 

 
Le 5 à 7 de 6 à 8, vendredi le 25 juillet (Thérèse) 

Suite aux nombreuses démarches de Thérèse le choix du lieu fut déterminé 
chez «Joe Emporium de Wolfville»  
 
L’équipe de la publicité tentera de trouver une expression plus appropriée 
pour remplacer le « 5à7 » 
 
Roger mettra à jour l’affiche du dernier 5à7 et la présentera au comité de la 
publicité pour approbation. 
 
Georges Arseneault , folkloriste sera approché pour être la vedette de cette 
soirée. 
Blanca Baquero nous livrera un extrait de son vaste répertoire de poésie. 
 
     

Le déjeuner de samedi le 26 juillet (Lucille) 
Menu proposé : sandwichs homards et œufs, rapure, craquelins et cretons, 
légumes, fruits , biscuits, eau, jus (pour 30 personnes, 5$) 
Service : Félix, Lucille, Susan, Blanca, Sheila    

 
La messe du dimanche, le 27 juillet (Lucille et Hubert) 

Sous les Saules  (Grand tente au-cas-où..) 
Par le Père Maurice Leblanc ou Père Maurice Légère. 

 Hubert d’Éon sera le servant-de-messe. 
Iain Beaton , violoniste de Coldbrook, sera approché pour accompagner la 
messe. 
L’assistance sera sollicitée pour fournir les lecteurs. 
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Activité commémorative, Église Covenanter le 28 juillet  (Service commémoratif « 
Espoir, harmonie, solidarité entre les Premières Nations, les Acadiens et les Anglais »)  Couronne au 
pied de la croix, et procession. 

Roger communiquera avec David Gagnon (confirmation de la tenue de 
l’activité). 
 
Lorsque confirmée, Roger annoncera l’activité sur la liste de diffusion. 
Une collation sera servie par LAdeGP 

 
Rapport du Webmestre (Roger H) 
 Bannière sur le site web imposée par l’hébergeur Rootsweb. 

Le comité de généalogie de LAdeGP traitera les requêtes généalogiques 
reçues par la SPGP au LHNCGP. 
Le Guide de Généalogie à été fourni à Brigitte, chef guide. Le guide de 
génalogie sera probablement vendu à la boutique. 
Roger produira des cartes d’affaires, annonçant les services du comité de 
généalogie de LAdeGP, que le personnel du LHNCGP pourra offrir aux 
visiteurs. 
 

Logo et entête (Roger et Sheila)  
Le logo (tricolore étoilé et chapelle dessinée) amélioré 
par les soins de Sheila fut approuvé. Par défaut utilisé 
sans texte, on y ajoutera les mots appropriés selon le 
contexte. 
 
L’entête de lettre utilisé récemment par Roger pour les dons de livres à 
bibliothèque est approuvé comme modèle par défaut.  

 
Rapport de Kings Hants Heritage Connection (Lucille) 

Relâche pour la saison estivale.  La prochaine réunion aura lieu le 4 
septembre à Windsor (Enterprises Center). Lucille y sera le porte parole de 
LAdeGP  (Susan étant retenue au travail) 

 
Correspondance 

Roger ré-imprimera les traductions « auto-collants » pour les cartes de Linda 
Broussard Norcross. 

 
Forum des sociétés historiques et patrimoniales acadiennes   les 3, 4 et 5 
octobre.  Le Comité historique Sœur-Antoinette-DesRoches qui organise cette 
activité invite LAdeGP à y envoyer une délégation. Cette participation sera 
précisée à la prochaine réunion de LAdeGP. Informez-nous de vos intentions.. 
Roger numérisera la publicité de cette rencontre. Surveillez la page des potins 
pour y accéder. 
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Ajournement . Prochaine réunion le 15 juillet, 2008 à  18 h 30, à Grand-Pré. 
Notez que les réunions mensuelles durant la saison d’ouverture (juillet-août 
septembre-octobre) débutera une demie heure plus tôt pour ne pas allonger 
indûment la journée de travail de nos membres guides-interprètes.  

 
 
 
 
 
Rédigé par Roger Hétu 
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